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1. Ha3nauyeHHMe KOHTPOJIbHOH padoTHI
KontponbHast paboTa 1o UTOraM MOBTOPEHHS IPOBOJUTCS C LEJIbIO ONpPENeIeHus
YPOBHA OOCTHUXXCHUA O6y‘-IaIOH_II/IMI/ICH NPpECAMCTHBIX IIJIAHUPYCMBIX PE3YJILTATOB OCBOCHHA
OCHOBHOM 00pa30BaTeibHOIM MPOrpaMMbl OCHOBHOTO OOIIEro oO0pa3oBaHMs IO MaTeMaTHKe 3a
Kypc 6ro kinacca.

1. JIOKYMEeHTbI, Onpe/iesITolIie CoAepKaHne KOHTPOJIbHON padoThl

1. ®enepanbHblii TOCYAAPCTBEHHBIH 0Opa3oBaTeNbHBIH CTaHAAPT OCHOBHOTO  0OIIero
oOpa3oBanus (yTB.MpHKa3oM MuHuCTepcTBa 0OpazoBaHus u Hayku P® ot 17 mexabps 2010 roma Ne
1897);

2. OcHoBHas 00pa3oBaTebHas MPorpaMMa OCHOBHOTO ob1iero oopaszoBanust MOAY COILI Nell
ropojickoro okpyra ropoa Hedrexamck Pecrryommkm bammkoproctan (yrB.mpukazom MOAY COII Nell
ot 13.12 2018 roma Ne 872);

3. Amtopckas mporpamma A.I. Mepsmak, B.b. Ilomonckmiti, M.C. Sxup, E.B. Bbymnko
«Maremartuka: nporpammel: 5-9 kmacce» A.I'. Mepamsk, B.b. [lomonckwuit, M.C. Sxup, E.B. bymnko /. —
M.: Benrana-I"'pad, 2017.

2. Ycii0Bus IpoBeieHUs KOHTPOJILHOMH padoThl
IIpu npoBeieHUN KOHTPOJIBHOM pabOoThI MPETyCMOTPEHO COOIIOACHUE TOPSIIKa
OpraHM3aly U [IPOBEJICHUS HE3aBUCUMOM TUAarHOCTUKU. 3allpeliaeTcsl UCI0Ib30BaHHE
KaJIbKYJISTOPOB.
3. Bpemsi BbIno/THEHNSI KOHTPOJILHOM padoThI
Ha BbinonHeHue Beel paboTel oTBOAUTCS 1 ypOK.

4. Coaep:xanue ¥ CTPYKTYPA NPOBeeHUsSI KOHTPOJIbHOH padoThl
KoHnTtposbHast pabota cOCTOUT U3 2 YyacTel U 3aJJaHuid pPa3TuIHON CTENEeHU CI0KHOCTH. YacTs 1
COJIeprKaT 3aJjaHusl ¢ BHIOOPOM OTBETA, a YacCTh 2 C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM.

5. Kpurtepuu onieHuBaHuUs OTAEIbHBIX 3aIaHUMH

3ananus 1-4 ouenuBatorcs | GanoM: eciau yUEHHMK yKa3all IPaBUJIbHBIN OTBET U3 YKCia
YeThIpeX MpeiokeHHbIX. HeBepHbI OTBET WM OTBET OTCYTCTBYET — 0 6asios.

3amanus 5-8 oueHuBaroTCs 2 Oayuiamu: €CJIM TPOBEJCHBI BCE HEOOXOIUMBIC
BBIYUCIICHUS, TIPUBOJIAIINE K OTBETY; MOJIyd€H BEpHbIM oTBeT; 1- Oami, ecau HpoOBEAEHBI BCe
HEOOXO/JMMBIE BBIYHCICHHS, TPUBOIIINE K OTBETY, HO JIOMyIIeHa OfHa apudmerndeckas
omnOKa, B pe3yiabTaTe 4ero IMOJXy4eH HeBepHbIM oTBeT; 0 OayuioB, €cid HE MPOBEIEHBI
HE0OXO0UMbIE BBIUMCIIEHMUS], TOMYIIEHO Oosiee 0IHON apu(MeTHYeCKON OINOKH.



BxoaHasi KOHTpoJIbHAsI padoTa

Yacrs 1. B 3a0anusax 1-4 ommemvme 00uH NpasuivbHblil, N0 8auleMy 8HUMAHUIO

omeem.

1.

VYkakuTe HanOOJIBIITNH OOIIHI 1enuTelb uncel 12 u 24.
a) 24

0) 12

B) 6

r) 4

Haiinure HeM3BECTHBIN WICH MPOIOPLIUU 13—2 = ;—8
a) 24
0) 30
B) 12
r) 15

VYKaXuTe BEpHOE HEPABEHCTBO:
a)-3,9<-3,5

0) -6<-4,1

B) 0<-9

r)-3,9>-2,1

Berunciute 3Hauenue Beipakenus (8,6 —3,4) @ (- 0,2)
a) 26

0) -26

B) -2,6

r) 2,6

Yactb 2. B 3a0anus 5-8 3anucamo peutenue u omaeem

5.
6.

~

. 5 1 2
BrimosmauTe neicTBUS: (— + —) -1—
12 9 19

6
B mome 18 TpexkOMHATHBIX KBapTHP, YTO COCTABIISET T KOTMUECTBA BCEX

kBapTHp B AoMe. CKOJIBKO B 3TOM JJOME KBapTUP?

VYupocrtute Beipaxkerne —3(x — 6y) + 3(x + 5y)

OTMeThTe Ha KOOPAUHATHOM MmockocT Touku M(2;4) u N(-3;-2).
[TpoBenute orpe3ok MN. Halinure KoopauHaThl TOUKU TIEpECECUEHUS
orpe3ka MN € ocbro abcmmce.



OT1BeTHhI K 32JaHUAM

2 3 4

[3XY

0 B a a

5 1 2 15 4 21 19 21 21 7
5. (S+2)-12=(2+) 2=2-2=2-21
12 9 19 36 36 19 36 19 36 12

6. UToOBI y3HATh CKOJILKO BCETO B IOME KBApTUP, COCTABUM IMPOIOPIIUIO, B KOTOPOU
6 yactu paBHAOTCA 19 TpEXKOMHATHBIM KBAPTUPAM:
19 xBapTup = 6 yacTy;
X KBapTup = 18 yacTu;
OTcrozia BbIpa3uM X:
x = (18 * 19) / 6 = 57 kBapTUPHL.
OTBeT: B 0ME BCEro 57 KBapTUPBL.
7.-3(x—6y)+3(x+5y) =—-3x+ 18y + 3x + 15y = 33y
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